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 Procès-Verbal du Comité Directeur  

Du 07/05/25 
 

Présents : A. Tournier-Lasserve – P. Bonnamy – J. Oheix – E. Brard –JM Pégain 

H Rocarnières- L.Komwos - JP. Lunel – M Komvos- A Bonnamy - S. Lemaire 

Excusés : B Bertogal -A. Richard - D. Robinet - P. Veyrat– N. Brasnus- – P. Celestin  

P. Chedeville – P Boschiero - A Tarenne 

Quelques membres du comité directeur sont absents excusés du fait de la compétition 

nocturne EA/PO à la Norville en même temps. 

 

___________________________________________________________________ 

Ordre du jour : 

• Approbation du PV du CODIR du 10 mars 2025 

• Prochaines compétitions organisées à Montgeron 

• Equipe d’interclubs (2è tour) – projet équipe 

• Meeting (27 juin) 

• Questions diverses 

Début de séance à 20h15.  

 

• Approbation du Procès-Verbal du comité directeur du 10 mars 2025 

Sans observations particulières, le Procès-verbal est approuvé à l’unanimité.  

 

La Présidente annonce le record du nombre de licenciés du club, battu début mai par une 

jeune du groupe EA/PO : 400ème licencié. 

 

• Prochaines compétitions organisées à Montgeron 

Les deux derniers mois de la saison avant les vacances d’été seront chargés en compétitions 

organisées à Montgeron : 

- Samedi 17 et dimanche 18 mai : 2è tour Interclubs  

La LIFA, ayant peu d’implantations disponibles, va accorder à Montgeron le 2è tour des 

interclubs, notamment pour la poule où le club est engagé, soit la finale PromoNat2A. Ce 

week-end sera complet les deux jours. Normalement, le club sera en compétition le samedi 

17 après-midi ; et organisera une autre poule le dimanche 18 mai prochain.  

Il sera nécessaire que la ville fasse un minimum d’installations : remettre sable dans les 

bacs ; réparer les trous des filets de cage de disque et marteau ; nettoyer tous les 

plateaux ; sortir les haies de compétition et les installer autour de la piste (400m haies) ; 

mettre les haies de steeple au niveau des placements réglementaires ; sono du stade avec 

micros ; sortir les divers barnums, électricité, frigos pour la buvette ; Installer les salles 

de la tribune… 



 

 

2 

Il sera nécessaire ce week-end que les membres du club se motivent pour venir aider le 

dimanche, en plus du samedi pour la buvette, le positionnement des haies, les navettes de 

feuilles administratives… 

- Samedi 24 et Dimanche 25 mai : Championnats départementaux CJES 

Les championnats étaient programmés ce week-end à Viry-Châtillon, mais la ville n’ayant 

pas réalisé les travaux pour les lancers longs, le stade ne peut donc pas être homologué 

pour ce championnat. En conséquence, le comité départemental a fait appel au club pour 

l’organiser.  

Le club a accepté en sachant que les compétitions vont s’enchainer très rapidement. 

Le championnat aura lieu le samedi 24 mai après-midi et le dimanche toute la journée. 

Le stade devra être installé comme pour la compétition des interclubs.  

Le comité départemental de l’Essonne est l’organisateur de la manifestation avec le club 

comme lieu de réception.  

 

- Vendredi 27 juin : Meeting international  

Voir ci-dessous les informations principales.  

 

- Samedi 5 et Dimanche 6 Juillet : Championnat Lifa cadets-juniors 

Le championnat Lifa cadets juniors aura lieu lors du dernier week-end avant les vacances 

scolaires d’été sur deux jours.  

La compétition sera organisée comme les autres championnats avec les mêmes 

installations traditionnelles et qui sera supervisée par la Lifa. Le club n’est que le club 

accueillant et non l’organisateur.  

 

Pour toutes ces compétitions, plus le meeting, il sera nécessaire que les licenciés 

adolescents et adultes se mobilisent pour l’organisation spécifique pendant ces 

différents week-ends. 

 

• 2ème tour Interclubs : Préparation de l’équipe  
 

Le deuxième tour des interclubs est réalisé dans moins de 15 jours, il est nécessaire de 

revoir l’équipe par rapport aux diverses épreuves : Le club participera le samedi 17 mai à 

Montgeron en Finale PromoNat2A pour jouer le maintien en Nat2, ou la descente en 

PromoNat2.  

Au premier tour, le club a marqué 41830 points avec une pénalité de 2500 points du fait du 

manque de jurys qualifiés. Cela aurait pu faire 44330 points.  

Lors du prochain tour, le règlement change puisque les athlètes pourront doubler dans les 

lancers et les sauts ; ce qui modifie beaucoup les totaux et aucune comparaison ne peut être 

faite avec les clubs de la division inférieure qui feront aussi la finale PromoNat2A.  

Le nombre de membres du jury changent aussi beaucoup : passage de 2 fédéraux et 5 

régionaux à 1 régional et 4 départementaux ; d’où une facilité pour le club.  

 

Les entraineurs proposent les modifications de l’équipe pour le 2ème tour avec quelques 

rentrées d’athlètes absents au 1er tour. L’équipe ne devrait pas avoir de trous dans les 

épreuves et se battra pour se maintenir en Nat2.  
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• Meeting International (27 juin) 

Le meeting sera organisé le vendredi 27 juin 25 suite à la recherche de partenaires privés 

et les contacts avec les collectivités. Le budget était le principal problème pour le maintien 

de cette manifestation au sein de notre club.  

Après une réflexion avec la Mairie et l’obtention de nouveaux sponsors, la décision a été 

prise de continuer la préparation du 39ème meeting international d’athlétisme de Montgeron.  

 

Les nouveaux partenaires sont : JCT Environnement (5K€), Satelec (5K€), Saur(8,4K€) , 

Crosif (3K€), Zéphir (1K€), Holding 2H consulting (0,5k€), et confirmation d’anciens 

sponsors comme : Colas (11,4€), Nicollin (1,5K€), Enedis(3,6K€), Bovis (2K€), MF Location 

(1K€), Crédit Mutuel (12K€), Grand Paris Sport(2K€), Maif (2,5K€), Optic 2000 (O,5K€), 

Super U (1,5K€). Certains sont encore en attente de réponse : Opel, Century 21.  

La ville a maintenu ses subventions à la hauteur de l’an dernier (52K€). La région est revenue 

sur sa décision d’attribuer 10K€ au meeting, et a donc remis la subvention de 15K€ des 

années passées. Pour le département, le club attend la décision des subventions au dépôt 

des appels à projets, qui devraient être autour de 12K€. 

 

Les démarches pour la préparation ont été engagées dès à présent : Invitations aux 

athlètes, réception des demandes des athlètes étrangers, invitations aux membres du jury, 

réservation sécurité maîtres-chiens, médical, réalisation de l’affiche, demande au 

département : arche, banderoles, abris-bus…, réservation hôtel, animation, équipe 

chronométrie… Une réunion spécifique a eu lieu ce jour entre la Présidente et le directeur 

des sports pour faire un état des lieux de l’organisation pour dans environ un mois et demi.  

 

Il sera utile que les membres du club se mobilisent grandement pour cette manifestation 

pendant plusieurs jours : dès le début de la semaine mais notamment le jeudi 26 pour aller 

chercher les athlètes aux aéroports ou gares, le vendredi pour l’installation et le meeting, 

et le samedi pour ramener les participants pour leurs déplacements.  

  

• Questions / informations diverses 

- Les locaux de matériel doivent être en continu rangés.  

- Tous les week-ends et même les divers jeudis fériés des compétitions auront lieu 

et tous les coachs, les dirigeants et jurys sont mobilisés et on ne peut que les 

remercier.  

 

 

La séance est levée à 21H23 

 


